



## **Бывшая сотрудница полиции предстанет перед судом по обвинению в получении взятки**

Железнодорожным межрайонным следственным отделом города Рязань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего инспектора по делам несовершеннолетних УМВД России по городу Рязани, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, 24 июня 2014 года в ходе исполнения своих должностных обязанностей обвиняемая выявила факт продажи в одном из рязанских киосков пива подростку. За совершение данного административного правонарушения предусмотрено наказание в виде штрафа в размере от 30 до 50 тысяч рублей. Однако сотрудница полиции предложила продавцу за денежное вознаграждение в размере 10 тысяч рублей не привлекать её к ответственности. Часть взятки в размере 7 тысяч рублей обвиняемая получила в том же киоске. Остальную сумму она по договоренности с продавцом намеревалась получить позже. После получения 1 июля 2014 года в помещении киоска оставшихся 3 тысяч рублей обвиняемая была задержана в ходе проведения сотрудниками полиции оперативно-розыскных мероприятий.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Октября 2014

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1137689>